MBLOR s#rEmz
BLIR EseE A
MOR  aerEsas
IR B ETER

o R %R A {2 ISR BN AR AV BRED R E o

o HIALE » ARF - BPREMA o

o E A RHEH - MAZEIHEZ MEMER -

o EFBIRVERET BEMER KSR » BLERIVARE AL
EEE  REEHAREEA -

oERElA R TR E & A fEH o

ﬂ?&%ﬁﬁﬁlﬂﬁﬂib&%ﬁ% P LA RERBITEL -

JISHETR
7] ]

H AR A ERFRE
il
’T\EE ?
bbb ééé @5 s
QABEME
ﬂ# ZE0 | Eeanl [ B | &rktiife |
B |SHE @bEEF R <t
M3 | M3X0.5
QFELETE M5 | M5X0.8
4 [ o4 o1 | R%
6 o 6 02 | RV
8 o 8 03 | R%
10 | 10 04 | R»
12 | 012 O e PeEa
o | H5m
|| ER
JE) e HE AR IRE BIZETR A “ 07 MERMRIIER“1”
1= J:HE?%HZZFE °
oHEARIRIZ AR NEEEEAER R AT T - MERRIRAER
BRSHE -

H g
{ERREE ZE R
{EHBENEEE 0.05~0.7MPa
BE&RE - 5~60°C
A EE FEREE R R BEE
IR EE R (M5: 2D
&
LA IEE3
EEEE (OL:lE::
LS 1EEHFEET]
OLSE: 18038
BREIE
\EBE a
(ol
BEE Bt AT
N
SBATE
FELm
& 18 =]
N A RkiEiRE
EEARE |
J8&t iR
RS HWED
& ERE e
i L =%l
BE R NBR
ORYIR NBR

@ FONTAL

J2

1VNOILLIdAaVv



EEBES

Mg

ELPSESE-EE

HRa LB
il %I{*?, BEF “ﬁngl;&ﬁ SEARS B 3% PR F ﬁﬁx’%lfﬁ SEERS
HEMRE | EREE |RS | o No. HEMRIE | #EREE RS | o No.
MB4R-M3-O | MB4R-M3-i M3 0.6 M4R-M3-0 M4R-M3-1 M3 0.6
MB4R-M5-0 | MB4R-M5-1 M5 0.6 100U04 M4R-M5-0 M4R-M5-1 M5 0.6 100U04
MB4R-01-0 MB4R-01-1 R, 0.6 M4R-01-0 M4R-01-I R, 0.6
MB6R-M5-0 | MB6R-M5-1 M5 0.64 M6R-M5-0 M6R-M5-1 M5 0.64
MB6R-01-0 MB6R-01-1 R/, 0.68 M6R-01-0 M6R-01-1 RY, 0.68
B6R-M5SC-O | B6R-M5SC-I M5 2.3 100U06 6R-M5SC-0 6R-M5SC-I M5 23 100U06
B6R-01SC-O | B6R-01SC- R/, 23 6R-01SC-0 6R-01SC-I R, 2.3
B6R-02SC-O | B6R-02SC-I R, 2.3 6R-02SC-0 6R-02SC-I RY, 23
B8R-01SC-O | B8R-01SC-I R, 4.8 8R-01SC-0O 8R-01SC-l R, 48
B8R-02SC-O | B8R-02SC-l R, 5 100U08 8R-02SC-0 8R-02SC-I R/, 5 100U08
B8R-03SC-O | B8R-03SC-l R, 5 8R-03SC-0 8R-03SC-I R, 5
B10R-02SC-O | B10R-02SC-I R, 8.5 10R-02SC-O | 10R-02SC-l RY, 8.5
B10R-03SC-O | B10R-03SC-| R, 8.5 100U10 10R-03SC-O | 10R-03SC-I R¥/, 8.5 100U10
B10R-04SC-O | B10R-04SC-l R, 8.5 10R-04SC-O | 10R-04SC-I R/, 8.5
B12R-03SC-O | B12R-03SC-I R%, 14 12R-03SC-O | 12R-03SC-I R¥ 14
= 100U12 - 100U12
B12R-04SC-O |B12R-04sc-l | RY, 14 12R-04SC-O | 12R-04SC-| R, 14
T 7 JL £ (=] ::1]
B BMEREE AR 2RI EIREEE
T
EHIAR
EYsEL #RAY
HR ER HR ER
BEHMEE ZHReE  IEHRE ;%'; BHmEE
SlEPid - YEEIRES
e BHiEE
A
3 =~z
/.
« R BIGEMBEZTRRENRI A ©

« SR FEHEEE

IRRIXER - BEABESTAEE

HEINGERRD  MRXEEEHIRRE » MEE T
KAME RN BRI REE B RTIEIE -
WRF R~ i %k

M3 K#9 Ve tol, B8

M5 AHI Apto L5 B

Rclg 4~6

Rcl4 7~9

Rc%4 10~13

Rcl4 20~23

J3

@ FONTAL




R R~T

Eyi s
RPREY A EAERY A
MB4R B B6R ~
H T
MB6R E B8R ‘ g
B10R ey
B12R Il i
J : ’ J
|
F K F (‘ [ 5 K
FTOT
| |
| L
g F
IRES
(B2 : mm)
B 5% bRt SERERS FARRST B=
HSFRAS ERFRIE ™ No. A|B|C|D]|E FIF| G |H]|UJ K | (9
MB4R-M3-0 MB4R-M3-1 M3 x 0.5 ) . ) ) .
TP-4. TN4 | 24.9 125) 30.1 | 32,5 8 32.2| 10.5
MB4R-M5-0 MB4R-M5-1 M5 x 08| (0.D. ¢ 4) 17.9]13.5 ¢ 11]31.1|335 11.319.2|34.7| 115
MB4R-01-O MB4R-01-1 R/, 22.4 16 | 4 33.6 | 36 10 36.7| 14.5
MB6R-M5-0 MB6R-M5-1 M5 x 0.8 | TP-6, TN-6 | 23.3 135 — 31.1(335| 8 36.7| 125
- 17.9 $ 13 12.3121.7
MB6R-01-0 MB6R-01-I R/, (O.D.¢ 6) |23.8 16 | 4 336(36 | 10 392 155
B6R-M5SC-0 B6R-M5SC-1 M5 x 0.8 TP TNG 159 — 36.2|39.3| |, 37.6| 225
B6R-01SC-O B6R-01SC-l R/, (0|5 o 6) | 285 22 (19 | 4 |4 13[39.3|424 145217 {407 | 25
B6R-02SC-O B6R-02SC-l R/, 22 | 6 42.3 (454 14 43.7| 305
B8R-01SC-O B8R-01SC-l R/, IP-8. TN-8 20 | 4 41.9|46.9 14 442 | 345
B8R-02SC-0 B8R-02SC-l R/, ©OD.p8) |33 |255[28 |6 |415/449[499 17 | 24.2|472| 395
B8R-03SC-0 B8R-03SC-l R%, 24 | 65 45.9|50.9| 17 48.2| 475
B10R-02SC-O B10R-02SC-I R/, P10, TN 245 6 483(543| . 51.1| 585
B10R-03SC-O B10R-03SC-l R¥, (o_Df ¢ 10) | 39-9{30.9]25.1| 65 ¢ 17| 49.3 | 55.3 202|266 |51.7| 65
B10R-04SC-O B10R-04SC-I R/, 205| 8 53.3|59.3| 21 56.1| 83.5
B12R-03SC-O B12R-03SC-l RY, [TP-12, TN-12 26.5| 6.5 52 |61 19 55.6| 85.5
. 20 21.7| 29.1
B12R-04SC-O | B12R-045CA Ry, | (0D.¢ 12) | 434|329 55 e ¥ 20 56 Tes | 21 59.6 | 103.5
3 Bt
MEFE
MB4R.M4R &5 88 MB4R.M4R B Hi7ifg B6R .6R =4l B6R.6R Mg
50 l/min(ANB) g0 &/min (ANR) 300 2/min (ANR) 0 £/min (ANR)
| T
70 ;i 70 )‘z/— 250
250
50 0.7MPa 60 a0 — g.gMPa
it 50 i/ oe T 50 i e o5 Uit 200
_ 04 _ 40 o . 0 o 150 |
= 30| 0.3 2 g 2 100 A = ’
0.2 ks 100
20 0.1 20 501+ -
v/ ~1—0.05
10 0.05 10 50
- 0 2 4 6 8 10
0 1 L 0 i O
2 4 6 8 0.1 0.3 0.5 0.7 0.1 0.3 0.5 0.7
JEEapind L B A JIEEa L2 B FHvra)
MB6R.M6R #1782 MB6R.M6R B a2 B8R .8R & Hlieg BSR.8R Bk
70 &/min (ANR) 20 L/min (ANR) £/min (ANR) £/min (ANR)
60 0.7MPa 60 500 0.7MPa 500
g 0.6
~ 0.6 ~. - <
Pl 08 i 50 w4 0e i
40 / 0.4 40 300 0.3 300
7 02 8 0 — 8w ZOE
201~ 0.1 20 e 100 Z 0.05
100 0.05 10 S =2 100
i 0
0 0 2 4 6 8 10 0
2 4 6 8 0.1 0.3 0.5 0.7 0.1 0.3 0.5 0.7
Bt HEiEEy B 7 JEFapird Ll [ JJ(vPa)
@ FONTAL J4

>
O
O
-
O
Z
>
r




"/ Ay
ik R~T
Hagn
PRREY A AR A
M4R 6R B
M6R 8R e
10R
12R
: f F 1l !
F F E
] AV
c =
| \Gﬁ%
J D NS
3
(B81iz - mm)
g 125 Rt BERRE FEHARR ST 58
HmFRFE SERFRE i No. A B C D E F F G (9)
M4R-M3-0 M4R-M3-1 M3X 05| 0, Tna 047 13 301 | 325 8 9.0
M4R-M5-0 M4R-M5-1 M5 x 08| (0.D.4 4) ' 190 | 14 $11 | 311 | 335 10.0
M4R-01-0 M4R-01-| R, 25.2 165 | 4 336 | 36 10 13.0
M6R-M5-0 M6R-M5-1 M5 x 0.8| TP-6. TN-6| 272 | , | 15 — 13 | 311 | 385 8 115
M6R-01-0 M6R-01-1 R/, (OD.46) | 277 ' 175 | 4 336 | 36 10 | 140
6R-M5SC-0 6R-M5SC- M5 X 08| 10 o Tnsg 164 | — 36.2 | 39.3 12 20.0
6R-01SC-0 6R-01SC-| R/, (OD.¢6) | 282 | 217 | 195 | 4 $ 13 | 303 | 424 22.0
6R-02SC-0 6R-02SC-I R/, 25| 6 423 | 45.4 14 27.5
8R-01SC-0 8R-01SC-l Ry |1ps N8 205 | 4 419 | 46.9 1 30.5
8R-02SC-0 8R-02SC-I R/, (OD.¢8) | 317 | 242 | 235 | 6 $15 | 449 | 49.9 35.5
8R-03SC-0 8R-03SC-| R, 245 | 65 45.9 | 50.9 17 43.0
10R-02SC-O 10R-02SC-I R%  hp10. ™10 245 | 6 48.3 | 54.3 17 51.0
10R-03SC-O 10R-03SC-I R, (O.Dtda 10) | 356 | 266 | 25.1 6.5 $17 | 493 | 55.3 58.0
10R-04SC-0 10R-04SC-l RY, 295 | g 53.3 | 59.3 21 76.0
12R-035C-0 12R-03SC-I RY, [TP-12, TN-12 s04 | 294 27 65 | 4 pp |52 61 19 75.0
12R-04SC-0 12R-04SC-I R/, |(0D.¢12) ' ' 31 8 56 65 21 93.0
e e=N'>
nEEY
B10R .10R #Z#57788 B10R.10R B HiiE B12R \12R #5778 B12R .12R BH§E
1000 E/mﬂyﬁNR) 1000 £/min (ANR) 1200 £/min (ANR) 1200 £/min(ANR)
900 0.7(MPa) 300 ! 1100 0.7(MPa) ‘ Z
' / T — 1100 ;
800 0.6 800 1000 0.6 I
700] | 05 700 500 Y 05 1000
e IR/ V4 r v T ] il
., 500 [/ 03 _, 500 - / 0.4 - 800
2 400 v 02 = 400 g 7] Jos 5 70
300 Ve 300 600 Y/ 600
200 01 200 500 02 500
100 \ [—10.05 100 400 It/ 400 /|
ol = 0 300 0.1 300 [ R
2 4 6 8 10 12 01 03 05 07 /
B HEaE B 5 - — " 200
- | = 100 ’ o 00|/
0 2 4 6 8 1012 0 01 0.3 0:5 0.7
IEEayind: it B 5

J5

@ FONTAL



